

# ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Μέλος της Π.Ο.Ε.Υ.Π.Σ. αναγνωρισμένη με την υπ. αριθμ. 76/1998 απόφαση Πρωτοδικείου Λαμίας  
Έδρα: Λαμία Κων/νου Καραμανλή 3 Τ.Κ. 35100 Τηλ & Fax 22310-33636 ταχ. Θυρ 114 e-mail: eypsster @ hotmail.com

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 163

Τηλ. Προέδρου : 6974141197

Τηλ. Γενικού Γραμματέα: 6973436510

ΛΑΜΙΑ 26 Απριλίου 2012

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η 30η Απριλίου έχει ανακηρυχθεί από την Ένωση μας ως ημέρα μνήμης για τους τρεις συναδέλφους μας, **Πυρονόμο Σταμέλο Σωτήριο, Αρχιπυροσβέστη Ριζόπουλο Ευστάθιο, Αρχιπυροσβέστη Νικολάου Νικόλαο** που έχασαν την ζωή τους για να προστατεύσουν την ακεραιότητα της ζωής και της περιουσίας των συμπολιτών μας.

Έχει χαρακτηριστεί ως ημέρα σύμβολο των πανανθρώπινων αξιών που καλούμαστε να αναδείξουμε μέσα από την καθημερινή μας δράση, αφηφώντας τις περισσότερες φορές τους κινδύνους για την προσωπική μας ασφάλεια και τα εμπόδια που βάζουν στην εκτέλεση των καθηκόντων μας οι χρόνιες πλέον ελλείψεις σε προσωπικό, μέτρα ασφάλειας, μέσα και υποδομές.

Οι τρεις συνάδελφοι μας που χάθηκαν τόσο τραγικά και άδικα μαζί με όλους τους άλλους συναδέλφους που συμπληρώνουν τον μαρτυρικό κατάλογο των πεσόντων εν ώρα υπηρεσίας ζητάνε **ΔΙΚΑΙΩΣΗ**:

- Ζητάνε δικαίωση με την **πλήρη εργασιακή αποκατάσταση** των παιδιών τους όπως οι νομοθετικές διατάξεις ορίζουν και να αρθούν όλα αυτά τα νομοθετικά φωτογραφικά εμπόδια που έβαλαν διαχρονικά με περισσή αναληγσία κυβερνητικοί παράγοντες, για να **εμποδίσουν** την στιγμή που έχουν υπογράψει τα δύο τελευταία χρόνια **8.181** προσλήψεις στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, την πρόσληψη **6** μόνο μελών των τραγικών οικογενειών, κατ'άλλα όμως δεν φείδονται βαρύγδουπων δηλώσεων για την αυτοθυσία των γονέων τους !!

- Μία δικαίωση που δεν θα έρθει μέσα από την επίμονη και πέρα από κάθε αντικειμενικό κριτήριο προσπάθεια να υποβαθμιστεί ή να καταργηθεί το Πυροσβεστικό κλιμάκιο του Αγίου Κων/νου, που το τμήμα της ίδρυσης του ήταν η θυσία των αδικοχαμένων συναδέλφων μας.

Πέρυσι τέτοια εποχή δίναμε την μάχη να μην περάσουν οι σχεδιασμοί για την εποχική του λειτουργία και φέτος τον χειμώνα δώσαμε ακόμη μία μάχη για να μην περάσει η πρόταση της επιτροπής του Αρχηγείου για αναστολή της λειτουργίας του.

Η μέρα αυτή **13 χρόνια** μετά έρχεται να θυμίσει τόσο σε μας όσο και σε όλους τους εκάστοτε πολιτειακούς και υπηρεσιακούς υπεύθυνους, ότι δεν αρκεί μόνο η δική μας **ΑΥΤΟΘΥΣΙΑ**.

Είναι επιτακτική αναγκαιότητα πλέον οι ριζικές παρεμβάσεις τόσο στον κλάδο μας μέσα από μία ουσιαστική **ΑΝΑΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ** του Πυροσβεστικού Σώματος, όσο και γενικότερα σε όλο το φάσμα των εμπλεκόμενων φορέων που συμβάλουν στην συγκρότηση της πυρασφάλειας της χώρας μας.

Πρέπει να σταματήσουν επιτέλους οι πολιτικές υποβάθμισης και συρρίκνωσης των δομών πυρασφάλειας για να μην θρηνεί ο ελληνικός λαός ανθρώπινες ζωές, περιουσίες και τον δασικό πλούτο της χώρας μας.

Πρέπει να σταματήσουν οι σχεδιασμοί για την κατάργηση Πυροσβεστικών υπηρεσιών και κλιμακίων και η συνεχής μείωση των πιστώσεων για τις λειτουργικές ανάγκες του Π.Σ.

Το **διοικητικό Συμβούλιο** της Ένωσης μας **καλεί** όλους τους συναδέλφους να παραστούν στην εκδήλωση μνήμης που θα γίνει την **ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ** και ώρα **12.00** στον τόπο του τραγικού ατυχήματος, στην περιφερειακή οδό των Καμένων Βούρλων.

**Καλεί** επίσης κάθε συμπολίτη μας που θα ήθελε να αποδώσει με την παρουσία του ένα ελάχιστο φόρο τιμής στους ηρωικούς συναδέλφους μας.

**TIMAME** τους νεκρούς μας με την διατήρηση της μνήμης τους άσβεστης μέσα στις καρδιές μας και με τους συνεχείς αγώνες μας για την επίλυση των χρόνιων προβλημάτων μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΚΑΜΨΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ



Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΜΙΧΑΗΛ ΜΙΧΑΗΛ